TD3 — Analyse complexe

Licence mathématique — L2— (2022-2023)

Exercice 1. Soit
v: [0,2] - C
t - it
Calculet La longueur de 7.

Exercice 2. Calculer les intégrales suivantes :
z s ] — / sin(m2?) +COS(7T22)dz, o sin(z)dZ,
JIz|=3 22 —32+2 =1 23

[ = / S
|z+il=1 (22 + 1)?
1
K = 27612,
l2|=2 2% — 1
Exercice 3. soit z = x +i.y et f(z) = 2% — y? + 2ixy = 22
Calculer I'intégrale complexe [; f(z)dz dans les deux cas suivant :
1. [ est la ligne brisée zyz923 avec 2y = 141, 20 =241, 23 =2+ 4
2. I est le morceaux parabolique y = x* qui relié z; a z3.

ze
Exercice 4. Soit f = ——— avec z €C
22 +1

1. Déterminer les points singuliers de f et calculer le résidu a chaque point.

2. Déterminer la paramétrisation de ~y, le contour défini par le segment T'p = [—R, R et
le demi-cercle C'r de centre O et rayon R ou R > 1

3. Calculer /F £(2)dz, /CR £(2)dz, L £(2)dz,

R

4 Déduire /+°° rel® . /+°° xcos(x) . /+°O xsin(z)
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5. Déduire | zsin()
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Exercice 5. Soit f(z) = ,2521 avec z €€

1. Déterminer les points singuliers de [ et calculer
le résidu des point dans v = v U [0, R| N T'.

2. Déterminer la paramétrisation de ~y (figure)

3. Calculer AR f(z)dz, /FR f(z)dz, /[0 X f(2)dz eth(z)dz.
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